
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

4.105 − 4.205 − − 4.405 −

① 4.115, 4.155 ② 4.125, 4.155 ③ 4.305, 4.505

④ 4.315, 4.515 ⑤ 4.405, 4.605

0.1 씩 커집니다.
첫번째 □ : 4.205 + 0.1 = 4.305

두번째 □ : 4.405 + 0.1 = 4.505

따라서 첫번째 □에는 4.205+0.1 = 4.305가 들어가고 두번째 □
에는 4.405 + 0.1 = 4.505가 들어갑니다.

해설



2. 직사각형이면서 마름모라고 할 수 있는 것은 어느 것입니까?

① 사다리꼴 ② 평행사변형 ③ 정삼각형

④ 정사각형 ⑤ 정오각형

정사각형은 네 변의 길이가 같고,
네 각의 크기가 같다.

해설



3. 어린이들이 삼각형을 그리고 있습니다. 예각삼각형을 그리고 있는
어린이는 누구인지 모두 고르시오.

계상 : 세 변이 모두 5 cm인 삼각형
호영 : 두 각이 각각 40 °인 삼각형
태우 : 두 변의 길이가 3 cm이고, 그 끼인각이 70 °인 삼각형

① 계상, 태우 ② 계상, 호영, 태우

③ 호영, 태우 ④ 호영

⑤ 태우

계상 - 정삼각형이므로 예각삼각형
호영 - 한각이 100 °인 둔각삼각형
태우 - 세 각이 각각 70 °, 55 °, 55 °인 예각삼각형

해설



4. 다음 그림의 도형판을 보고, 도형 바와 같은 모양을 만들 수 없는 것은
어느 것인지 고르시오.

① 바+사+아 ② 나+마

③ 가+나+마 ④ 나+다+라+마

⑤ 나+라+마+바

도형 바는 삼각형 모양입니다.
각 보기 문항을 보고 삼각형 모양을 만들 수 있지만, ④번은
삼각형을 만들 수 없습니다.

해설


